

Respeto a secuestrados exhorta Juan Pablo II

Roma, julio 12 (UPI). El Papa Juan Pablo II, que se recupera progresivamente de las heridas recibidas en un atentado perpetrado hace dos meses, apeló hoy a las Brigadas Rojas para que respeten la vida de tres hombres que mantienen como rehenes.

El Papa indicó hoy además en su alocución dominical grabada que estará presente en espíritu en el Congreso Eucarístico Internacional de Lourdes, que comienza dentro de cuatro días.

"Aquellos que fueron secuestrados, especialmente los amenazados de muerte, están siempre

presentes en mis pensamientos", indicó el Pontífice al referirse a las tres víctimas de las Brigadas Rojas.

"En el nombre de Dios", añadió, me dirijo a aquellos en cuyas manos quedan personas y las vidas de nuestros hermanos, para pedirles que se retraigan de esos planes feroces y abran sus corazones a los sentimientos humanitarios. Rezo por ello con toda mi fuerza".

Juan Pablo añadió que en particular rezaba por la familia de Giuseppe Talliercio, un ejecutivo de una empresa química de 53 años, muerto hace una

Pasa a la página 29



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CADAVER DE NIÑO. Frascati, Italia, julio 12 (AP). Los bomberos y una brigada de rescate conducen un envoltorio con el cadáver del niño Alfredo Rampi, extraído del pozo en donde cayó hace 31 días. Millones de telespectadores de todo el mundo observaron el mes pasado las fallidas operaciones de rescate. Alfredo, de 13 años, estaba enfermo del corazón.

Preocupa el problema de niños drogados en Chile

Santiago, julio 12 (UPI). El creciente número de menores intoxicados por la inhalación de solventes, en especial Neopren, un pegamento volátil derivado del petróleo causa inquietud en las esferas judiciales ya que las leyes contra el tráfico de drogas no incluyen tales substancias.

El problema de los niños drogados y envueltos en la terrible práctica, ha sido detectado sobre todo en los estratos sociales bajos del gran Santiago, donde muchos hijos de familias modestas vagan en solitario o integrando pandillas, buscando lo que no encuentran en sus hogares.

Asimismo, el problema provoca reacciones condenatorias de sectores juveniles, que acaban de solicitar al presidente de la república que la venta del pegamento sea prohibida a menores.

Un especialista médico aseguró que el vicio llega

más allá de los sectores socio-culturales más marginados y que también afecta a las capas medias e inclusive a la clase alta.

El elemento tóxico que causa los estados alucinatorios a los niños — generalmente entre los 10 y 14 años de edad— es el Benzol, un solvente que los expertos dicen se incluía hasta hace poco en la fabricación de la mayoría de los pegamentos industriales.

Dicho elemento ha sido sustituido por el Tolueno y el Xelol, de menor toxicidad, después de medidas oficiales.

Pero el Neopren, que contiene los peores elementos tóxicos, puede aun así ser adquirido fácilmente en ferreterías y ventas de pintura y hasta en librerías y se dice, además, que gente sin escrúpulos lo vende "a cucharadas" para el consumo de los niños adictos.

Pasa a la página 15



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FESTEJA UN CHISTE. Nassau, Islas Bahamas, julio 12 (AP). El Secretario norteamericano de Estado Alexander Haig festeja un chiste momentos antes de iniciarse una conferencia con sus colegas de Venezuela, México y Canadá en

Nassau, y acordaron ayudar en el desarrollo de los países de Centro América y el Caribe sin consideraciones políticas o intereses militares.

Acuerdan plan de ayuda económica a C. América

Nassau, Bahamas, julio 12 (AP). (Por Eduardo Gallardo). Diplomáticos venezolanos y mexicanos expresaron satisfacción por la reunión de ayer aquí con Canadá y los Estados Unidos sobre el Caribe y Centroamérica, y en especial por lo que consideran un cambio positivo y profundo del enfoque y la posición del gobier-

no del presidente Ronald Reagan frente a los problemas en esa convulsionada región.

Los diplomáticos admitieron que persiste una serie de divergencias políticas entre los países, pero destacaron que ello no impidió el surgimiento de un "firme compromiso político" para poner en marcha un plan de acción de ayuda y asistencia económica. La idea de propiciar la estabilidad en los países del área a través de un desarrollo económico dinámico y permanente que les ayude a resolver muchos de esos problemas.

Los cancilleres José Alberto Zambrano, de Venezuela; Jorge Castaneda, de México; y Frank MacGuigan, de Canadá, se reunieron ayer a puertas cerradas con el Secretario de Estado Alexander Haig y decidieron iniciar "de inmediato" consultas con varios países e instituciones financieras internacionales para poner en marcha un programa de cooperación y ayuda. La idea clave es propiciar en esos países la estabilidad política a través de un programa de asistencia que les permita un desarrollo dinámico y permanente.

Hasta México, que, según versiones conocidas aquí, se mostraba reticente a venir tan pronto a la reunión, se

Pasa a la página 15

Buscan la solución a la crisis petrolera en C.A.

Tegucigalpa, 12 julio (AP). Agobiados por las continuas alzas en los precios del petróleo en cuya importación invierten

alrededor de 1.000 millones de dólares al año, los cinco países de Centamérica esperan que su

Pasa a la página 29



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CANDIDATAS A CERTAMEN. Nueva York, Estados Unidos, julio 12 (AP). "Miss Uruguay", Argentina Anchorena (izquierda), y "Miss Puerto Rico", Carmen Lotti, anoche en una discoteca. Ellas están aquí para participar en el certamen "Miss Universo-1981" que se realizará en Nueva York, el 20 de julio. Las bellezas realizan otras actividades aquí.

Atentan contra libertad de prensa en Nicaragua

Managua, 12 julio (AP). Pedro Joaquín Chamorro Barrios, codirector del diario de oposición "La Prensa" de esta capital denunció que existe represión contra la libertad de prensa en Nicaragua y

que no es como la soñó su padre, el periodista Pedro Joaquín Chamorro Cardenal.

Chamorro quien fue invitado a exponer ayer en un foro de discusión de los

Pasa a la página 23

Breves Internacionales

Benéplácito a embajador de E.U.A.

Guatemala, julio 12 (AP). El gobierno de Guatemala anunció que ha otorgado el benéplácito para que Frederick L. Chapin se desempeñe como embajador de los Estados Unidos de América en Guatemala.

Chapin viene a ocupar el cargo que dejara en agosto del año pasado el embajador Frank V. Ortiz, quien fuera relevado del cargo por el entonces presidente Jimmy Carter. Posteriormente se dijo que Carter había nombrado embajador a George Landau, quien ocupaba ese cargo en Chile, pero pasaron los días y no se anunció el benéplácito por parte del gobierno del presidente Fer-

Pasa a la página 49